



## Сотрудниками Следственного комитета на постоянной основе проводятся приемы граждан, прибывших из народных республик Донбасса



Сотрудники СК России делают всё возможное, чтобы помочь адаптироваться беженцам в новых условиях: регулярно проводят личные приемы, помогают предметами первой необходимости, оказывают консультации по различным вопросам.

Руководитель следственного управления СК России по Республике Марий Эл Александр Петрович Мигушов провел встречу с беженцами, расспросив их о проблемах, и заверил, что следователи готовы и в дальнейшем оказывать всяческое содействие в решении любых вопросов, с которыми они могут столкнуться. Ранее беженцы сообщили сотрудникам следственного управления о необходимых им лекарствах. Офицеры с пониманием отнеслись к просьбе и приобрели их на личные средства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Руководитель следственного управления СК России по Самарской области Марат Файзурахманович Галиханов провел личный прием жителей региона, а также лиц, прибывших с территорий Луганской и Донецкой народных республик и содержащихся в пунктах временного размещения в Красноярском и Безенчукском районах Самарской области. Также сотрудниками регионального следственного управления был проведен прием в пункте временного размещения на территории города Отрадного. Большинство вопросов касалось оформления документов, необходимых для пребывания на территории Российской Федерации. Лиц пожилого возраста также волновали вопросы получения мер социальной поддержки, в том числе пенсий. Им также был разъяснен порядок получения гражданства Российской Федерации, а также дано пояснение о возможности получения пенсий после оформления всех необходимых документов. Актуальным остается и вопрос трудоустройства прибывших лиц - офицерами следственного управления совместно с представителями службы занятости было рассказано о порядке сбора документов, необходимых для оформления трудовых отношений.

Заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике Максим Сергеевич Козлов встретился с гражданами в пункте временного размещения «Лесной хутор». Заместитель руководителя следственного управления поинтересовался имеющимися проблемами и пожеланиями, предложив содействие в решении бытовых, социальных и иных вопросов, а также предоставил информацию о способах обращения в следственное управление, включая телефонную связь, социальные сети и личный прием, заверив, что ни одно обращение не останется без внимания сотрудников следственного управления. Во время встречи двое беженцев обратились за помощью в розыске родственников, с которыми утрачена связь. Заместитель руководителя следственного управления дал указание обеспечить проведение комплекса мер в целях установления местонахождения разыскиваемых.

На личный прием к руководителю следственного управления СК России по Республике Карелия Евгению Николаевичу Швецу обратилась многодетная семья, которая прибыла из Донецкой Народной Республики в апреле 2022 года. По результатам приема сотрудниками СУ СК России и органами власти семье была оказана необходимая помощь и содействие.

Приемы беженцев прошли также в Приморском и Ставропольском краях, в ходе которых граждане получили необходимую правовую консультацию.

В круглосуточном режиме продолжается и оказание помощи по различным каналам связи. Так, на горячую линию СК России обратились беженцы, прибывшие в Брянскую, Новосибирскую области, Республику Татарстан и Санкт-Петербург с просьбами об оказании помощи по оформлению необходимых документов, получении справок и продолжении обучения в российских учебных заведениях. Сотрудниками региональных управлений СК России в оперативном режиме было оказано содействие в решении волнующих вопросов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации и впредь продолжат оказывать содействие и поддержку вынужденным переселенцам из народных республик Донбасса.

27 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718133>